
Customer satisfaction  
Laboratori artistici 



Le attività previste nei laboratori del 
primo anno sono state sviluppate 

no 
10% 

solo 

marginalmente 
32% 

si 
32% 

ottimamente 
26% 



I tempi e le attività dedicate ad ogni  
laboratorio sono stati definiti in modo preciso 

no 
21% 

solo 

marginalmente 
42% 

si 
37% 

ottimamente 
0% 



I laboratori del primo anno si sono rivelati  
preparatori per affrontare i laboratori del secondo anno 

no 
42% 

solo 

marginalmente 
38% 

si 
21% 

ottimamente 
0% 



L’esperienza dei laboratori del secondo anno ha  
completato le tue conoscenze per la scelta degli indirizzi 

no 
54% 

solo 

marginalmente 
25% 

si 
21% 

ottimamente 
0% 



Vuoi suggerire altre attività per la  
scelta dell’indirizzo di studi 

Le risposte aperte sono state: 

• Fotografia 

• Mini lezioni orientanti 

• Laboratori specifici per gli indirizzi 



Per la scelta dell’indirizzo di studi del 
terzo anno cosa ha contato di più 

Laboratori 
artistici 

16% 

Passa parola 
36% 

Altro 
48% 



Le risposte per altro sono state: 

• Ricerche personali 

• Scelta architettura perché era quello che 
volevo fare dalle medie 

• Mini lezioni dei coordinatori di classe dei vari 
indirizzi 

• Confronto con gli studenti degli altri indirizzi 

 


